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ФУНКЦІЇ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ У СИСТЕМІ ПУБЛІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Правоохоронні органи виконують ключову функцію у підтриманні 

стабільності та ефективності публічного управління під час воєнного стану, 

забезпечуючи охорону населення, підтримку правопорядку та контроль за 

реалізацією спеціальних державних заходів [1]. Їхня діяльність спрямована на 

запобігання дестабілізаційним явищам, своєчасне реагування на надзвичайні 

ситуації та координацію з іншими органами влади, включаючи місцеве 

самоврядування та силові структури. 

Сучасні умови висувають підвищені вимоги до інтегрованого управління, 

що передбачає обмін інформацією між державними службами та використання 

електронних систем моніторингу й аналітичних платформ для оцінки загроз [2]. 

Під час воєнного стану пріоритетом є захист критичної інфраструктури, охорона 

громадського порядку під час евакуацій, контроль дотримання обмежень та 

норм, визначених державою. 

Взаємодія правоохоронних органів із громадським суспільством та 

волонтерськими ініціативами має особливе значення. Створення спільних 

координаційних центрів дозволяє оперативно розподіляти ресурси, реагувати на 

повідомлення громадян та контролювати ситуацію у віддалених регіонах [3]. 

Використання сучасних технологій – мобільних додатків, дронів та систем 

відеоспостереження – підвищує швидкість реагування та знижує ризики для 

персоналу. 

Не менш важливим є розвиток правової та нормативної бази, що 

регламентує діяльність правоохоронних органів у воєнний період. Чіткі 

інструкції, стандартизовані протоколи та процедури взаємодії забезпечують 

ефективність публічного управління і мінімізують можливі зловживання 

повноваженнями [4]. 

Таким чином, роль правоохоронних органів у системі публічного 

управління під час воєнного стану виходить за межі забезпечення правопорядку: 



вони зміцнюють безпеку держави, підтримують соціальну стабільність та 

координують діяльність усіх ланок державного управління. 

Подальший розвиток публічного управління в умовах воєнного стану 

потребує підвищення оперативної спроможності правоохоронних органів, що 

включає створення багаторівневих комунікаційних мереж, інтеграцію 

інформаційних систем та використання сучасних технологій моніторингу 

громадського порядку. Застосування дронів, цифрових платформ для обробки 

повідомлень, систем відеоспостереження та аналітичних модулів дозволяє 

швидко виявляти загрози, координувати патрулі та оперативно реагувати на 

надзвичайні ситуації, зменшуючи ризики для населення та персоналу [1]. 

Важливою складовою є підготовка кадрів до роботи в умовах воєнного 

часу, що передбачає навчання з кризового реагування, симуляційні вправи з 

алгоритмів евакуації та відпрацювання дій під час масових порушень 

правопорядку та взаємодії з іншими службами. Підвищення компетентності 

персоналу сприяє оперативному прийняттю рішень та зменшує ймовірність 

помилок у стресових ситуаціях [2]. 

Взаємодія з місцевими громадами також є критичною. Створення мереж 

громадських радників, волонтерських ініціатив та контактних пунктів для 

повідомлень про загрози формує систему «раннього реагування» і підвищує 

довіру населення до державних органів [3]. Прозорість діяльності 

правоохоронних органів через публічні звіти та відкритий доступ до даних 

підвищує легітимність їхніх дій та зміцнює соціальну стабільність. 

Необхідно приділяти увагу вдосконаленню правового забезпечення 

діяльності органів. Розробка чітких процедур, стандартизованих протоколів 

взаємодії та механізмів контролю дотримання законності запобігає зловживанням 

повноваженнями та забезпечує баланс між безпекою й захистом прав громадян [4]. 

Отже, комплексна система публічного управління за активної участі 

правоохоронних органів створює надійну платформу для стабільності держави у 

воєнний час, забезпечує захист населення, підтримку правопорядку та ефективну 

координацію дій усіх державних структур. 
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